Aan: alle middenbouw-ouders

Beste ouders, 
Het schooljaar is weer begonnen! 
We hebben hard gewerkt om de klassen weer in te richten en we hebben er weer zin in!
Om het nieuwe jaar goed te kunnen starten willen we via deze mail een aantal mededelingen / verzoeken op een rijtje zetten. 

· Binnen het Montessorionderwijs is het gebruikelijk dat ieder kind een plantje mee naar school neemt. Het doel hiervan is kinderen te leren verantwoordelijk te zijn voor de verzorging van het plantje. 
· Willen jullie zorgen voor een placemat, van stof.
· Voor de groepen van Marita/Imme en Elles/Anouk is er op donderdag gym. De groep van Marieke en Daleen  gymt op dinsdag. Voor het meelopen van en naar de gymzaal hangen op de prikborden bij de lokalen intekenlijsten.  Het is ook mogelijk om alleen heen of alleen terug mee te lopen. Aanwezig zijn tijdens de gymles is niet nodig. Het is fijn als zoveel mogelijk ouders een keer meelopen!
· De kinderen hebben hiervoor gymkleding en stevige gymschoenen nodig. In verband met het lopen naar de gymzaal verzoeken wij vriendelijk de kleding in een rugzak of tas mee te geven die goed  over de schouders gedragen kan worden. De tas mag op school blijven.
· Een van de belangrijkste activiteiten in de middenbouw is het leren lezen. We kunnen daar uw hulp goed bij gebruiken. We zijn op zoek naar ouders die ’s morgens vanaf half 9 met een kind willen lezen. Opgeven kan bij de leerkracht of via het formulier dat u deze week ontvangen heeft. Ook wanneer het u op een ander tijdstip beter uitkomt, horen we dat graag.
· De kinderen van groep 5 ontvangen deze week een brief met het schema van de tafeltoetsen. Groep 4 start na de herfstvakantie met de tafeltoetsen en ontvang hierover tegen die tijd informatie. Het toetsschema is binnenkort ook terug te vinden op de website.
Evenals  een informatiebrief voor de ouders van groep 3 over het lezen.
   
Hartelijk dank voor uw medewerking. We gaan er weer een gezellig jaar van maken.
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