Notulen OC vergadering 04-09-2017    
Afwezig: Annette, Edwin

Het is de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar en we verwelkomen 2 nieuwe OC leden, Annemarie en Leyla.
We bespreken de jaarplanning (bijgevoegd). Alle vergader data zijn ok. Verder wordt de werkverdeling besproken. Vorig jaar heeft Jennifer de notulen gemaakt, Darja geeft aan dat dit jaar wel te willen doen met Annemarie als back up als Darja niet kan.

Jantje Beton 
Helaas heeft Jack voor de start van zijn OC carrière alweer afscheid moeten nemen door persoonlijke omstandigheden. Dit heeft tot gevolg dat er niemand was die Jantje Beton zou doen. Sylvia heeft ervoor gezorgd dat we ingeschreven zijn en het pakket in ontvangst genomen. Zij kijkt of het veel werk is en ze eventueel hulp van andere OC leden nodig heeft. In de volgende vergadering bespreken we Jantje Beton en wie dit volgend jaar op wil pakken.

Sport
Onze nieuwe sport-coordinator Frans is ook aanwezig. Hij vertelt dat we in ieder geval meedoen met het schoolvoetbal-toernooi. Graag zou hij meer sportactiviteiten aanbieden als hetgene wat we al jaren vast doen (voetbal, tafeltennis, Sylverstercross). Bijvoorbeeld een jaarlijkse sportdag bij AV Pijnenburg (voor alle groepen, niet alleen voor groep 8). Hij geeft aan  dat hij het belangrijk vindt dat kinderen veel kunnen bewegen, hij gaat proberen om de Montessorischool voor meer sportactiviteiten te enthousiasmeren. 

Evaluatie picknick/buffet
Veel enthousiaste mensen. Opzet met groot buffet i.p.v. individuele picknick kleedjes heel goed bevallen. Helaas klacht gekomen van uitbater van de kiosk. Besloten wordt om de klacht serieus te nemen en met de persoon in gesprekken te gaan. Verder moet volgend jaar beter vooraf gecommuniceerd worden dat kinderen niet over het hek op het kiosk terrein mogen komen. Ouders zijn hier zelf verantwoordelijk voor, de OC ouders zijn geen politie-agenten.

Volgende vergadering 9 oktober
